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Caro(a) aluno(a), cordiais saudações

Esta prática avaliativa é componente curricular que serve para reforço de aprendizagem e para complementação da carga horária da disciplina, equivalente a um dia de aula.

A entrega deste trabalho até a data marcada (dia da prova da respectiva unidade) corresponde a duas presenças. A falta de entrega corresponde a duas faltas.  

A resolução de cada questão será, obrigatoriamente, manuscrita. Não serão aceitas resoluções digitadas.  

Empregue quatro casas decimais em cálculos intermediários e duas casas decimais no resultado final.

1
Para investir daqui a dois anos em um negócio cujo investimento inicial é de 
R$ 140.000, quanto Henrique e Priscila terão que aplicar, se a taxa de juros for de 12% aa, capitalizados de dois em dois meses?

2
Marlusa e Ronildo são donos das “Casas Tupi”, que opera com eletrodoméstico e vende a crédito, cobrando de seus clientes taxa de juros de 19 % ao ano. Sabendo-se que o custo de oportunidade dos donos da empresa é de 11% ao ano, que o ramo em que atuam apresenta, tradicionalmente, inadimplência de 3%, qual a taxa do outro componente da formação da taxa de juros cobrada pela empresa, e qual o objetivo da cobrança de tal componente.

3
Carlos, Ronaldo, Andréa e Fernanda têm uma sorveteria e uma floricultura. 

Na floricultura investiram R$ 39.000,00 e tiveram lucro líquido de R$ 45.500,00 em certo período. 

Na sorveteria investiram R$ 42.250,00, e receberam lucro líquido de R$ 20.792,00.  

Os sócios andam muito ocupados porque têm que estudar para concluir o curso de Administração e, por isso, se desfarão de um dos investimentos, que estão cotados no mercado atualmente a R$ 42.250,00 a floricultura e a R$ 45.500,00 a sorveteria.

Que decisão devem tomar?  

4
Karina, Samantha e Ausenete aplicarão recursos da Comissão de Formatura em opção de investimento que tem retorno de mercado de 12% aa. e Beta de 0,60. Atualmente os recursos estão aplicados em outra opção que rende 7% sem risco.

Que acréscimo mínimo as senhoritas devem exigir por correr o risco de mercado? O que significa o acréscimo?

5
Sérgio e seus colegas do curso de Contabilidade pretendem investir em dois tipos de negócios. Projeções otimistas indicam que há 60% de chance de o primeiro negócio render 25% sobre o capital e 65% de chance de o segundo negócio render 23% sobre o capital. Projeções pessimistas indicam que há 40% de chance de o primeiro negócio render somente 20% sobre o capital e que há 35% de chance de o segundo negócio render somente 17% sobre o capital investido. 

Qual o negócio de maior risco?  

6

Felipe e Vítor aplicaram recursos em ativos que apresentam taxas de retorno de 9%, 10% e 10,5% aa., e têm, respectivamente, betas de 1,2, -1,08 e 1,1. Se ocorrer aumento de 8% nas taxas de retorno do mercado, de quanto será a nova taxa de retorno de cada ativo?













